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TERMIN:12-15.10.2017

WILNO – 4 DNI


Dzień 1

6.00 - wyjazd spod kościoła,  przejazd do Sokółki – miejsca cudu eucharystycznego, Msza święta w miejscowym kościele, ok. 13.00 – przejazd do Suchowoli, rodzinnej parafii bł. ks. Popiełuszki, ok. 15.00 przejazd do klasztoru na Jeziorze Wigry – ok. 17.00 zwiedzanie klasztoru i rejs statkiem (realizacja punktu programu uzależniona jest od pogody), obiadokolacja ok. 19.30 i nocleg.
Dzień 2
Śniadanie, 8.00 przejazd do Wilna: Ostra Brama –Msza Święta, czas wolny na posiłek w indywidualnym zakresie i od ok. 14.00 zwiedzanie z przewodnikiem: katedra, cerkiew św. Ducha, kościoły św. Anny i bernardynów, kościół Świętego Ducha, uniwersytet i kościół św. Jana, zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja ok. 20.00.
Dzień 3

Śniadanie, Troki: ruiny zamku na półwyspie i muzeum na zamku Witolda, świątynia karaimska (kinesa), czas na posiłek w indywidualnym zakresie, przyjazd do Wilna: Ponary – miejsce martyrologii z okresu II wojny światowej; zwiedzanie Wilna z przewodnikiem: Msza święta, kościół św. Piotra i Pawła, cmentarz na Rossie, powrót do hotelu, obiadokolacja ok. 20.00.
Dzień 4
Śniadanie, wyjazd z hotelu –  Kowno (stare miasto, kościół Witolda, katedra) – klasztor w Pożajściu pod Kownem, Msza św., wyjazd w drogę powrotną - przyjazd pod kościół w Aninie w godzinach wieczornych.
CENA: 600 zł, cena obejmuje :

· przejazd autokarem klasy lux (WC, barek, video)

· 3 noclegi w hotelu, pokoje 2- i 3- osobowe z łazienkami

· 3 śniadania i 3 obiadokolacje

· ubezpieczenie KL i NW

· opiekę pilota

Cena nie obejmuje wstępów do obiektów i usług przewodników miejscowych. Potrzebna suma ok. 25 Euro i 45 zł (w tym rejs statkiem).
Zapisy i szczegółowe informacje: ks. Paweł Cieślik, tel. 510 081 027; xpc2006@gmail.com
Przy zapisach wymagana zaliczka – 100 zł.

ORGANIZATOR ZASTRZEGA SOBIE MOŻLIWOŚĆ ZMIAN W PROGRAMIE.

Santiago Tours

Tychy ul. ks. kard. Stefana Wyszyńskiego 1 
tel.:/fax. 32 204-27-77 santiagotours@santiagotours.pl

www.santiagotours.pl


